

21-38-343

30.11.2018г.

## РАЗЯСНЕНИЯ

на основание чл. 180 от Закона за обществените поръчки по условията на обществена поръчка, открита с Решение № 155/22.11.2018 г. на министъра на отбраната с предмет: „Проектиране и авторски надзор за Проект 3FS31001-03 – Ремонт на съоръжения за съхранение на боеприпаси по Програмата на НАТО за инвестиции в сигурността (NSIP)“

„1. Въпрос: Доколкото в документацията, приложение 10 – „Методика за оценка“ - „Професионална компетентност на проектантите в екипа“, не става ясно, дали един проектант, покриваш напълно критериите на възложителя може да изпълнява функциите на повече от един експерт.“

### РАЗЯСНЕНИЕ по въпрос № 1:

Съгласно изискванията на възложителя по т. 3.1.1 Указания за разработване на ТП1 „Професионална компетентност на проектантите в екипа“ от Приложение №10 - „Методика за комплексна оценка на офертите“, екипът, който следва да извърши проектирането, съгласно Заданието за проектиране, трябва да се състои от специалисти, притежаващи професионална компетентност, професионална квалификация и специфичен професионален опит по различните части от проекта.

Доколкото Възложителят не е поставил изрично изискване участникът да разполага с различни лица по всяка отделна част, то е допустимо един проектант да съвместява функциите по повече от една проектна част, при условие че същият покрива напълно критериите на възложителя по отношение на професионалната компетентност, професионалната квалификация и специфичния професионален опит по различните части от проекта.

„2. Въпрос: Доколкото в документацията, приложение 10 – „Методика за оценка“ - „Професионална компетентност на проектантите в екипа“, не става ясно какво се има в предвид под „специфичен професионален опит, придобит чрез участието му в качеството на проектант в дейности, идентични или сходни с предмета и обема на поръчката“. Не е уточнено дали следва да се разбира конкретно проектиране и авторски надзор на сгради с разгъната застроена площ не по-малко от 500 квадратни метра предназначени за съхранение на материали или сгради, които не са с конкретно предназначение за съхранение на материали.“

## **РАЗЯСНЕНИЕ по въпрос № 2:**

Съгласно изискванията на Методиката, за всеки един проектант следва да се посочи специфичен професионален опит, придобит чрез участието му в качеството на проектант по съответната част в дейности, идентични или сходни с предмета и обема на поръчката.

Според Раздел II. „Условия и указания за участие в процедурата, изготвяне и представяне на документи“, т. 3.2. от документацията за обществената поръчка както и видно от пояснението под линия на стр.3 от Методиката за комплексна оценка, под „сходни дейности“ следва да се разбира *„проектиране и авторски надзор на сгради с разгъната застроена площ не по-малко от 500 квадратни метра предназначени за съхранение на материали“*.

В този смисъл, освен обема – *„разгъната застроена площ не по-малко от 500 квадратни метра“*, при дефинирането на понятието „сходни“ дейности от Възложителя е конкретизирано и предназначението на сградите, а именно: *„за съхранение на материали“*.

**МИНИСТЪР НА ОТБРАНАТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

**КРАСИМИР ДОНЧЕВ КАРАКАЧАНОВ**

